ESTADO DO CEARÁ CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA NOTA DE PAGAMENTO N° 11060001 06/015

Orçamentário

01	CAMARA MUNICIPA	L DE MADALENA	**				
0101		VICIPAL DE MADALENA					411440
01	Legislativa			031	Açã	o Legislat	iva
0101				2001	Manutenção do		Poder Legislativo
3.3.90.14.00	Diárias - Civil						
			17010x	do Emp		Nº da Ti	citação / Modalidade
		odalidade do Emp.	valor	450 0	•	/ da bi	
11060001	11/06/2015 0	rdinário		450,0	U	1 /	
Processo	Data	Saldo Anterior R\$ Vlr deste Pgto R\$ Saldo Disponível R\$					
Processo	Data	Saldo Anterior		Lr dest	e Po	450,00	0,00
11060001	11/06/2015						
Conta Financeira				Tipo Doc. N° Docume			Valor Pgto R\$
B 9.341-6 (DUOD CAMARA			Outros 11060001			450,00	
PAGAMENTO ROCHA CARN MUNICIPIO	REFERENTE A CONC EIRO PARA UMA VI	CESSÃO DE 01(UMA) LAGEM À FORTALEZA	DIÁRIA ONDE	A PARA (O VE FAR	EREADOR PF DE ASSUNT	RESIDENTE PAULO CEZAR POS DE INTERESSE DEST

JOSE EURINALDO VIEIRA LIQUIDANTE



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 11060001

O Ordenador(a) de despesa do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc.

Considerando a necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza com o seguinte objetivo: PAGAMENTO REFERENTE A CONCESSÃO DE 01(UMA) DIÁRIA PARA A VEREADOR PRESIDENTE PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO PARA UMA VIAGEM À FORTALEZA ONDE IRÁ TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICIPIO.

RESOLVE

DESIGNAR PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, a efetuar o pagamento de 1,0 Diária(s), valor unitário de R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS) totalizando R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 12/06/2015 a 12/06/2015.

REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de(a) Madalena, em 11 de Junho de 2015.

PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO

Ordenador



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

FOLHA DE PAGAMENTO DE Viagem

Quantidade	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$		
1,0000	450,00	450,00		
	Motivo			
PAGAMENTO REFERENTE A CONCESSÃO DE O	1 (UMA) DIÁRIA PARA O VEREADOR PRESIDE	NTE PAULO CEZAR ROCHA CARN		
EIRO PARA UMA VIAGEM À FORTALEZA OND	E IRÁ TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE	DESTE MUNICIPIO		

Importa a Presente Folha de Pagamento de Viagem CINQUENTA REAIS.)

, no total de R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E

CERTIFICO

Que as diárias objeto da presente folha, foram autorizadas pela Portaria Nº 11060001, em favor do servidor(a), PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO ocupante do cargo de .

Visto

Setor Pessoal

QUITAÇÃO

Recebi a quantia de R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS), Valor desta folha, exarada em três vias para um só efeito.

Madalena, 11 de Junho de 2015

PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO

Servidor



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA Edital de Publicação

Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 11060001

O Ordenador(a) de despesa do(a) LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, Cidadao(a) em pleno exercicio do cargo e no uso competente de suas atribuições, notadamente as conferidas pelo Art. 28, Inciso X, da Constituição do Estado do Ceará, RESOLVE publicar mediante afixação nos locais de amplo acesso do público em geral no ambito do Município de Madalena/CE, a PORTARIA Nº. 11060001 que concede 1,00 diaria(s) no montante financeiro de R\$ 450,00 (QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS) a(o) Sr.(a). PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO com o seguinte objetivo: PAGAMENTO REFERENTE A CONCESSÃO DE 01(UMA) DIÁRIA PARA A VEREADOR PRESIDENTE PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO PARA UMA VIAGEM À FORTALEZA ONDE IRÁ TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICIPIO. No periodo de 12/06/2015 a 12/06/2015.

PUBLIQUE-SE, DIVULGUE-SE, CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de Madalena, em 11 de Junho de 2015

PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO

Ordenador



DECLARAÇÃO

Declaramos para fins de prova junto à Câmara Municipal de Madalena, que o Vereador PAULO CESAR ROCHA CARNEIRO, esteve nesta Secretaria, no dia 12/06/2015, para tratar de assunto de interesse da municipalidade.

Fortaleza, 12 de junho de 2015

FELIPE SOUZA PINHEIRO

Secretário Executivo do Desenvolvimento Agrário